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Председник Србије Александар Вучић хитно је примљен у болницу.

  

  

Председник Србије Александар Вучић хитно је примљен у болницу, али не на ВМА.

  

Симпатизери Зорана Лутовца, Срђана Миливојевића и других из опозиције, данас су на
друштвеним мрежама објавили низ твитова у којима су "објаснили" да је председник
Вучић хитно завршио на ВМА. Навели су како је то већ "други пут за двадесет дана",
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писали да му је "заштекала чука". Потом су захваљивали Богу и молили га да Вучић брзо
умре.

  

Све те објаве пустили су из болесне жеље за влашћу и фотељама, којима су Лутовац,
Миливојевић и њихови симпатизери опседнути.

  

Председник Србије напорно ради на економском јачању наше земље, немилосрдно се
бори за права и боље сутра нашег народа на KиМ, у тешким временима за цео свет
несебично се даје и троши самог себе, мислећи само на Србију. Некад се и умори као
сваки вредан човек. Некад оде и до лекара.

  

Ипак, једно је сигурно. Неће Вучић трчати на ВМА, још од момента када се доктор
Слободан Обрадовић придружио групи “Уједињени против ковида”, групи која је
покушала да унизи и омаловажи напор српске државе да сачува народ и здравство у
време пандемије.

  

Да ли је Вучић био или не у тешком стању, можда знају негде друго. На ВМА сигурно не
знају.
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  Информер: ТАТА, И ГРОБОВИ НАШИ БОРИЋЕ СЕ С ЊИМА! Данило Вучић послаоснажну поруку председнику Србије!  Син председника Србије Александра Вучића, Данило, послао је снажну поруку оцу утренутку када многи прижељкују његову смрт.  У дану када су штићеници запада у СНС по налогу западних амбасада и НАТО отворенонапали председника Србије Александра Вучића, тврдећи да нова стратегија спољнеполитике води Србију у самоизолацију, у одбрану је стао његов првенац Данило.  

 3 / 4



Ало: Председник Вучић хитно примљен у болницу
четвртак, 27 април 2023 21:28

  Он је на друштвеним мрежама оцу упутио снажну поруку подршке.  - Тата, да си ми жив и здрав. И гробови наши бориће се с њима! - поручио је Данило.  Подсећамо, шеф државе данас се нашао на мети екстремиста на Твитеру који суизмислили причу да је потражио помоћ на ВМА и који су му у својим објавама желелисмрт.  (Ало, Информер)  
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